



International Atomic Energy Agency
GENERAL CONFERENCE

GC(XXXVI)/COM.5/OR.86/Corr.1 August 1993

GENERAL Distr.

ENGLISH

## THIRTY-SIXTH (1992) REGULAR SESSION

## COMMITTEE OF THE WHOLE

## **RECORD OF THE EIGHTY-SIXTH MEETING**

## **Corrigenda**

In paragraphs 47 and 62, the name "BURMESTER" should be replaced by "GOESELE".